NDNC POLL

Poll: Most ND voters support
Supreme Court ruling on same-

sex marriage

Many in the dark on Gov. Armstrong’s property tax proposal

. PROPERTY TAXES

3% Don't know

Governor Armstrong’s plan would
establish a three-percant annual
cap on local propey fax
incregses. Do you support or
oppose the cap?

A lot/some :

How much have you seen, read, !
or heard recently about the '
specific provisions of Governor :
Armstrong's property tax relief i
plan? :
Mot too much/nothing |

SAME-SEX MARRIAGE

In 2015, the U.S. Supreme Court decided the
Fourteenth Amendment to the Constitution
guarantees same-sex couples the right to
marry. This year, North Dakota House
approved a resolution urging the Supreme
Court to overturn that ruling. On what side do
you stand?

4% Don't know —I

—— 5%, Meither/

both
Supreme Court N.D. House

Mate: Pollsters called 500 Morth Dakota voters Feb. 27-March 2. The poll has an armor margin of +/- 4.4%.
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